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@ Télécommande cablée

Interface de la télécommande
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| ® Touche [Marche / Arrét] Les fonctions réalisées par les touches varient en fonction de I'écran.
Pressez pour allumer ou éteindre I'appareil intérieur. Consultez le guide des touches en bas de I’écran LCD pour voir les
fonctions correspondant a un écran donné.
] @ Touche [Choix] Lorsque le systéme est piloté a distance, le guide de fonction des touches

Pressez pour enregistrer les paramétres. n’apparait pas pour les touches verrouillées.
I (3 Touche [Retour] Ecran principal Menu général
PP, Lz s dl Mai lain_menu
Pressez pour revenir a I'écran précédent. ] =0
Roon 28.5°CH |gge, /)
| @ Touche [Menu] Cool | Set tem. | Auto Eneray saving
) & [©
Pressez pour ouvrir le Menu général. 2y 2800 Ho p 0] Oy & [ [ )
| ® Ecran LCD rétroéclairé [ [ . (I [ (] -
Les parametres de fonctionnement s’affichent. @ @ @ @
Lorsqt’Je le retroeclalragg est éteint, appuyer sur t’Jne. touche l'allume, et il reste Ecran des menus ) ]
allumé pendant un certain temps en fonction de I'affichage. Toerstion Guide des fonctions
PVane -Louver -Vent. (Lossnay)
Hish power

Comfort
Lorsque le rétroéclairage est éteint, appuyer sur une touche ne fait

que l'allumer, sans exécuter la fonction. (a I'exception du bouton =
[Marche / Arrét]) O T —
[ [
| ® Voyant Marche / Arrét @ ©)

Cette lampe s’allume en vert lorsque le systéme est en fonctionnement. Elle
clignote lorsque la télécommande est en cours de démarrage ou en cas d'erreur. I @ Touche fonction [F1]

Ecran principal : Pressez pour régler le mode de fonctionnement.
Ecran du menu : La fonction de la touche varie selon I'écran.

| ® Touche fonction [F2]

Ecran principal : Pressez pour diminuer la température.
Menu général : Appuyez pour déplacer le curseur vers la gauche.
Ecran du menu : La fonction de la touche varie selon I'écran.

| © Touche fonction [F3]

Ecran principal : Pressez pour augmenter la température.
Menu général : Appuyez pour déplacer le curseur vers la droite.
Ecran du menu : La fonction de la touche varie selon I'écran.

| @ Touche fonction [F4]

Ecran principal : Pressez pour changer la vitesse du ventilateur.
Ecran du menu : La fonction de la touche varie selon I'écran.
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Affichage

L’écran principal peut étre affiché dans deux modes différents : « Full » (Complet) et « Basic » (Basique). Le réglage usine est « Full »
(Complet). Pour passer au mode « Basic » (Basique), modifiez les parametres dans les réglages de I'écran principal.

| Mode complet

* Toutes les icones sont affichées pour la compréhension.
CIEOIOXD) @®
_ Pl 4730 Fri
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el B8 Do 28.5°C 1 [
Set temp.
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|

|
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| ©® Mode de fonctionnement

| Mode basic

PM 2:30 Frid—o

Set temp.

8,5°c -"9@

— Temp.

®
1 @

Le mode de fonctionnement de I'appareil intérieur s’affiche ici.

l (2 Température de consigne

La température de consigne s’affiche ici.

| ® Horloge

L’heure actuelle s’affiche ici.

| @ vitesse du ventilateur

Le réglage de la vitesse de ventilation apparait ici.

| ® Guide des fonctions des touches

Les fonctions correspondant aux touches s’affichent ici.

le &

S’affiche lorsque la marche et I'arrét sont pilotés de fagon centralisée.

1o %

S’affiche lorsque le mode de fonctionnement est piloté de fagon centralisée.

lo 26

S’affiche lorsque la température de consigne est pilotée de fagon centralisée.

lo S

S’affiche si la remise a zéro du filtre est pilotée de fagon centralisée.

o B

Indique si le filtre a besoin d’entretien.

] @ Température de la piéce

La température actuelle de la piece s’affiche ici.

le &

S’affiche lorsque les touches sont verrouillées.

le ©

Apparait lorsque la fonction « ON/OFF timer », « Réduit de nuit » ou « Arrét
Auto » timer est activée.

®@ apparait lorsque le timer est désactivé par le systéme de contréle
centralisé.

[o ¥

S’affiche si le programmateur hebdomadaire est activé.
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S’affiche lorsque le systéme est en mode économie d’énergie. (Ceci n’apparaitra
pas sur certains modéles d’'unités intérieures)

Lo G

S’affiche lorsque les appareils extérieurs sont en mode silencieux.

| =

S’affiche lorsque la thermistance intégrée a la télécommande est utilisée pour
mesurer la température de la pigce (@ ).

@ s’affiche lorsque la thermistance de 'appareil intérieur est utilisée pour
mesurer la température de la piéce.

|® o
Indique le réglage du déflecteur.

1 =

Indique le réglage des ailettes.

o X

Indique les réglages de la ventilation.

1o &

S’affiche lorsque la plage de température de réglage est réduite.

1o 6

S’affiche lorsque le fonctionnement économique est utilisé a I'aide d’une fonction
« 3D i-see Sensor ».

| ® Contréle centralisé

S’affiche pendant un certain temps lorsqu’un élément contrélé de maniere
centralisée est utilisé.

| @ Affichage des erreurs préliminaires

Un code défaut s’affiche en présence d’une erreur préliminaire.

La plupart des parametres (a I'exception de la Marche / Arrét, du
mode, de la vitesse du ventilateur, de la température) peuvent étre
réglés a partir du menu général.
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Cette marque de symbole concerne les pays de I’'UE uniquement.

Remarque

Cette marque de symbole est conforme a la directive 2012/19/UE Article 14 Informations pour les utilisateurs et a I’Annexe IX, et/ou a la

directive 2006/66/CE Article 20 Informations pour les utilisateurs finaux et a ’Annexe II.

Votre produit MITSUBISHI ELECTRIC est congu et fabriqué avec des matériaux et composants de haute qualité qui peuvent
étre recyclés et/ou réutilisés. Ce symbole signifie que I'équipement électrique et électronique, les batteries et les accumulateurs,
lorsqu’ils sont arrivés en fin de vie, doivent étre mis au rebut séparément de vos déchets ménagers. Si un symbole chimique
apparait sous le symbole (Fig. 1), ce symbole chimique signifie que la batterie ou 'accumulateur contient un métal lourd a une

concentration donnée.
Fig. 1

Cela sera indiqgué comme suit : Hg : mercure (0,0005 %), Cd : cadmium (0,002 %), Pb : plomb (0,004 %)

Dans I'Union européenne, des systémes de collecte distincts existent pour les produits électriques et électroniques, les batteries

et les accumulateurs usages.

Veuillez mettre au rebut correctement cet équipement, les batteries et les accumulateurs au rebut dans votre centre de collecte/

recyclage communautaire local.

Merci de nous aider a préserver I'environnement dans lequel nous vivons !

1. Consignes de sécurité

» Avant de faire fonctionner le climatiseur, lire attentivement toutes les « consignes de sécurité ».
» Les « consignes de sécurité » sont réparties en listes de points importants concernant la sécurité. Veiller a bien les respecter.

SIGNIFICATION DES SYMBOLES SUR L'UNITE

L]

D:l- Lisez attentivement le MANUEL D’UTILISATION avant l'utilisation.

@ Le personnel de maintenance doit lire attentivement le MANUEL D’UTILISATION et le MANUEL D’INSTALLATION avant I'utilisation.

I::IE:I De plus amples informations sont disponibles dans le MANUEL D’UTILISATION, le MANUEL D’INSTALLATION et similaire.

Symboles utilisés dans le texte

N\ Avertissement:
Décrit les précautions a suivre pour éviter tout risque de blessure ou de
danger mortel pour I'utilisateur.

N\ Précaution:

Décrit les précautions qui doivent étre prises pour éviter d’endommager
I'appareil.

Symboles utilisés dans les illustrations

® * Indique une action qui doit étre évitée.

0 : Indique que des instructions importantes doivent étre prises en
considération.

9 * Indique un élément qui doit étre mis a la terre.

@ : Indique des précautions a prendre lors du maniement de pieces
tournantes. (Ce symbole se trouve sur I'étiquette de I'appareil principal)
<Couleur: jaune>

A : Danger d’électrocution (Ce symbole se trouve sur I'étiquette de I'appareil
principal) <Couleur: jaune>

N\ Avertissement:
Prendre soin de lire les étiquettes se trouvant sur I’appareil principal.

1.1. Installation

» Lorsque vous aurez lu le présent manuel, veuillez le conserver avec le
manuel d’installation dans un endroit sir afin de pouvoir le consulter
ultérieurement, lorsqu’une question se pose. Si une autre personne va
étre chargée de faire fonctionner I’appareil, veiller a bien lui remettre le
présent manuel.

N\ Avertissement:

« Ces appareils ne sont pas accessibles au grand public.

* Cet appareil ne doit pas étre installé par I'utilisateur. Demander au
revendeur ou a une société agréée de I'installer. Si 'appareil n’est pas
correctement installé il peut y avoir un risque de fuite d’eau,
d’électrocution ou d’incendie.
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« Utiliser uniquement les accessoires agréés par Mitsubishi Electric et
demander a votre revendeur ou a une société agréée de les installer. Si les
accessoires ne sont pas correctement installés, il peut y avoir un risque
de fuite d’eau, d’électrocution ou d’incendie.

Le manuel d’installation décrit en détails la méthode d’installation
suggérée. Toute modification de structure nécessaire pour I'installation
doit étre conforme aux normes locales de I'édifice.

Ne jamais réparer ou déménager personnellement I’appareil. Si les
réparations effectuées ne sont pas correctes, il peut y avoir un risque de
fuite d’eau, d’électrocution ou d’incendie. En cas de panne ou de
déménagement de I'appareil, veuillez contacter votre revendeur.
Maintenez les piéces électriques a I’écart de I'’eau (eau de lavage) etc.
Cela pourrait provoquer une électrocution, une inflammation ou de la
fumée.

Note 1: Au lavage de I’échangeur thermique et de la cuvette
d’écoulement, assurez-vous que la boite de commande, le
moteur et le LEV restent secs en utilisant une couverture
étanche.

Note 2: N’évacuez jamais I’eau de lavage pour la cuvette d’écoulement et
I’échangeur thermique avec la pompe de drainage. Evacuez-la
séparément.

Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé par des personnes (enfants
inclus) dont les capacités mentales, sensorielles ou physiques sont
réduite, ou qui ne disposent pas de I’expérience et des connaissances
requises, sauf si une personne responsable de leur sécurité assure leur
surveillance ou leur formation dans le cadre de I'utilisation de I'appareil.
Cet appareil est prévu pour étre utilisé par des utilisateurs experts ou
formés dans les magasins, I'industrie lIégére et les fermes ou pour une
utilisation commerciale par des personnes non initiées.
N’utilisez pas d’additif de détection des fuites.
Lors de l'installation, du déplacement ou de I'entretien du climatiseur,
n’utilisez que le réfrigérant mentionné sur I'unité extérieure pour recharger
les conduites de réfrigérant. Ne le mélangez pas le réfrigérant avec un
autre réfrigérant, et veillez a ce qu’il ne reste pas d’air dans les conduites.
- Si de I'air est mélangé avec le réfrigérant, cela peut générer une haute
pression anormale dans les conduites de réfrigérant, provoquant ainsi une
explosion et d’autres dangers.




- Lutilisation d’un réfrigérant autre que celui spécifié pour le systéme entrainera
une défaillance mécanique, un dysfonctionnement du systéeme ou une panne
de 'unité. Dans le pire des cas, cela pourrait nuire gravement a la sécurité du
produit.

- Cela pourrait également constituer une violation des lois applicables.

- MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION ne peut étre tenue responsable de
tout dysfonctionnement ou accident résultant de I'utilisation du mauvais type
de réfrigérant.

Cette unité intérieure doit étre installée dans une piéce de dimension

supérieure ou égale a I’espace au sol indiqué dans le manuel d’installation

de l'unité extérieure. Veuillez-vous reporter au manuel d’installation de

'unité extérieure.

1)Appareil extérieur

N\ Avertissement:

* L’appareil extérieur doit étre installé sur une surface plane et stable, dans
un endroit non sujet a 'accumulation de neige, de feuilles ou de détritus.

* Ne pas marcher sur I'appareil ni y déposer des objets. La personne ou
I'objet risqueraient de tomber et de se blesser ou de blesser quelqu’un.

N\ Précaution:
¢ L’appareil extérieur doit étre placé dans un endroit ou I’air et le bruit
engendrés ne risquent pas de déranger les voisins.

2)Appareil intérieur

N\ Avertissement:
¢ L’unité intérieure doit étre installée correctement. Si I'unité n’est pas
correctement fixée, elle pourrait tomber et provoquer des blessures.

3)Commande a distance

N\ Avertissement:
* La commande a distance doit étre installée de telle sorte que les enfants
ne puissent pas y avoir acces.

4)Tuyau d’évacuation

/\ Précaution:

* Assurez-vous que le tuyau d’évacuation est installé de telle fagon a ce que
I’évacuation se fasse sans problémes. Si I'installation n’est pas faite
correctement, il pourrait en résulter des fuites d’eau, ce qui
endommagerait les meubles.

5)Ligne d’alimentation électrique, fusible, ou coupe-circuit

I\ Avertissement:

« Vérifier si I'appareil est alimenté par un circuit réservé. La connexion
d’autres appareils au méme circuit pourrait provoquer une surcharge.

« S’assurer de la présence d’un interrupteur secteur principal.

« Veiller a toujours respecter la tension indiquée sur I’appareil ou le voltage
du fusible ou du coupe-circuit. Ne jamais utiliser un morceau de cable ou
un fusible d’un voltage supérieur a celui spécifié.

6)Mise a la terre

N\ Précaution:

* L’appareil doit étre correctement raccordé a la terre pour éviter tout risque
d’électrocution. Ne reliez jamais le cable de terre a une conduite de gaz,
une conduite d’eau, un paratonnerre ou un cable de terre téléphonique. Si
I'unité n’est pas correctement reliée a la terre, il peut y avoir un risque
d’électrocution.

« Vérifier régulierement que le cable de terre de I'appareil extérieur est
correctement raccordé a la borne de terre de I’appareil et a I’électrode de
mise a la terre.

1.2. Pendant le fonctionnement

N\ Avertissement:

* Ne jamais éclabousser I’appareil ni le toucher avec des mains humides. Il
pourrait en résulter un risque d’électrocution.

Ne pas vaporiser de gaz inflammable a proximité de I’appareil sous risque
d’incendie.

Ne pas placer de chauffage au gaz ou tout autre appareil fonctionnant
avec une flamme vive la ou il serait exposé al’échappement d’air du
climatiseur. Cela risquerait de provoquer une mauvaise combustion.

Ne pas retirer la face avant ou la protection du ventilateur de I'appareil
extérieur pendant son fonctionnement. Vous risqueriez de vous blesser si
vous touchez les éléments rotatifs, les parties chaudes ou sous haute
tension.

* Ne jamais mettre les doigts, des batons, etc. dans les entrées et sorties
d’air sous risque de blessure car le ventilateur situé a I'intérieur de
I'appareil tourne a grande vitesse. Faire tout particulierement attention en
présence d’enfants.

Si vous sentez des odeurs étranges, arréter I’appareil, le mettre hors
tension et contacter le revendeur. Si vous ne procédez pas de cette fagon,
il pourrait y avoir risque de panne, d’électrocution ou d’incendie.

.
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» Si vous remarquez des vibrations ou des bruits particulierement
anormaux, arréter I'appareil, éteindre I'interrupteur et prendre contact
avec le revendeur.

Ne pas refroidir exagérément. La température intérieure idéale se situe sur
une plage de 5 °C de différence par rapport a la température extérieure.

Ne pas laisser des enfants ou des personnes handicapées assis ou
debout sur le passage du flux d’air provenant du climatiseur. Cela pourrait
provoquer des probléemes de santé.

N’utilisez que les moyens recommandés par le fabricant pour accélérer le
processus de dégivrage ou pour nettoyer.

Cette unité intérieure doit étre entreposée dans une piéce qui n’est pas
équipée d’un dispositif d’inflammation en fonctionnement continu comme
un appareil a flamme nue, un appareil a gaz ou un chauffage électrique.
Ne percez pas de trou et ne briilez pas cette unité intérieure ou les
conduites de réfrigérant.

Sachez que le réfrigérant peut étre inodore.

/\ Précaution:

Ne pas utiliser d’objet pointu pour enfoncer les boutons car cela risquerait

d’endommager la commande a distance.

Ne pas tordre le cable de la commande a distance ni tirer dessus car cela

risquerait de ’endommager et de provoquer un mauvais fonctionnement.

Ne retirez jamais la partie supérieure de la télécommande. Il est dangereux

de retirer la partie supérieure de la télécommande et de toucher les

circuits imprimés se trouvant a I’intérieur. Cela pourrait provoquer un
incendie et une panne.

* Ne jamais essuyer la commande a distance avec du benzéne, du thinner,
des produits chimiques, etc. Vous risqueriez de la décolorer et de
provoquer des pannes. Pour nettoyer les taches persistantes, tremper un
chiffon dans un détergent neutre non abrasif dilué avec de I'eau, le tordre
convenablement, essuyer les taches puis essuyer a nouveau avec un
chiffon sec.

* Ne jamais obstruer les entrées et sorties des appareils extérieurs et

intérieurs. Un mobilier élevé placé sous I'appareil intérieur ou des objets

volumineux comme des grandes boites laissées a proximité de I'appareil
extérieur vont en réduire I’'efficacité.

Ne pas diriger le flux d’air vers des plantes ou des animaux en cages.

Aérer fréequemment la piéce. Si I’'appareil fonctionne continuellement dans

une piéce fermée pendant un long moment, I’air va devenir vicié.

En cas de panne

/N Avertissement:

* Ne jamais tenter aucune réparation sur le climatiseur. Consulter votre
revendeur pour toute réparation ou intervention technique. Une mauvaise
réparation peut causer des fuites d’eau, une électrocution voire un
incendie etc.

Si la commande a distance affiche un code d’erreur, si le climatiseur ne
fonctionne pas ou si vous détectez une anomalie quelconque, arréter
I'appareil et contacter le revendeur. Si I’'appareil est laissé dans de telles
conditions il risque de tomber en panne ou de provoquer un incendie.

Si le coupe-circuits fonctionne fréquemment, prendre contact avec le
revendeur. S’il n’est pas remédié a la situation, I’appareil risque de tomber
en panne ou de provoquer un incendie.

Ce climatiseur n’est PAS congu pour étre utilisé par des enfants ou des
personnes handicapées sans surveillance.

Les jeunes enfants doivent étre surveillés de maniére a ce qu’ils ne
puissent pas jouer avec le climatiseur.

Si le gaz de réfrigérant fuit, arréter le fonctionnement du climatiseur, aérer
convenablement la piéce et prendre contact avec le revendeur. S’il n’est
pas remédié a la situation, des accidents risquent de se produire suite a
un manque d’oxygeéne.

Lorsque le climatiseur ne doit pas étre utilisé pendant une
certaine période

Si le climatiseur ne doit pas étre utilisé pendant une certaine période a
cause d’un changement de climat, etc. le faire fonctionner pendant 4 - 5
heures avec la soufflerie d’air jusqu’a ce que I’'intérieur soit complétement
sec. Sinon de la moisissure non hygiénique et insalubre risque de se
développer a des endroits divers.

Lorsqu’il ne doit pas étre utilisé pendant un certain temps, mettre
I’alimentation hors tension (sur OFF). Si I’alimentation n’est pas coupée,
vous risquez de gaspiller plusieurs watts voire des dizaines de watts. De
plus, 'accumulation de poussiére, etc. peut provoquer un incendie.
Allumer l’interrupteur d’alimentation au moins 12 heures avant le début de
la mise en fonctionnement. Ne jamais couper I'alimentation pendant les
périodes de forte utilisation sinon le climatiseur risque de tomber en
panne.

1.3. Rangement de I'appareil

N\ Avertissement:

* Lorsque vous devez ranger I’appareil, veuillez consulter votre revendeur.
Si les tuyaux ne sont pas correctement retirés, du produit réfrigérant (gaz
fluorocarbonique) pourrait s’échapper et entrer en contact avec votre
peau, causant ainsi des blessures. L’échappement de produit réfrigérant
dans I’'atmosphére pollue également I’environnement.



2. Noms et fonctions des différents éléments

Fixation et démontage du filtre
[Fig. A] (P.2)

3. Comment faire fonctionner le climatiseur

/\ Précaution:

* Lors du retrait du filtre, protéger ses yeux de la poussiére. De méme, si
vous devez monter sur une chaise pour effectuer le travail, faites attention
de ne pas tomber.

* Mettre I'appareil hors tension avant de changer le filtre.

3.1. Activer Marche / Arrét

Marche

r Pressez la touche [Marche / Arrét].

La lampe Marche / Arrét s’allume en vert, et

I'appareil démarre.

* L'unité fonctionne avec les paramétres
précédemment réglés suivants : mode de
fonctionnement, température de consigne
et vitesse de ventilation.

Arrét

Pressez a nouveau la touche

[Marche / Arrét].

La lampe Marche / Arrét s’éteint, et 'appareil
s’arréte.

J

3.2. Mode de fonctionnement

PM 2:39 Fri Appuyez sur la touche [F1] pour balayer les
- = modes de fonctionnement parmi : « Froid,

Déshu., Ventil., Auto, et Chaud ».

Sélectionnez le mode de fonctionnement

désiré.

3 | Cool (Froid) | @ | Dry (Déshu.)
@ Fan (Ventil.) Auto
Heat
(Chaud)
* Les modes de fonctionnement non

disponibles pour I'unité intérieure connectée
ne s’afficheront pas a I'écran.

Room 28.5°CH |ege,
Cool Set temp. Auto

% | p28.5cC e

[ [ [ ]

* Suivant le modele d’unité intérieure, il
est possible de paramétrer un ou deux
réglages de températures (point de réglage
unique ou double) en mode Auto.

Que signifie le fait que I'icone du mode clignote

L'icone de mode clignote lorsque d’autres appareils intérieurs du
méme systéme réfrigérant (connectés au méme appareil extérieur)
sont déja dans un mode différent. Dans ce cas, les autres appareils
du méme groupe ne peuvent fonctionner que dans le méme mode.

Mode déshu.

Le ventilateur intérieur se met en mode de fonctionnement a basse vitesse,
désactivant ainsi la fonction de modification de la vitesse du ventilateur.

La déshumidification ne peut pas s’effectuer a une température ambiante de
moins de 18 °C.

La déshumidification consiste en un asséchement de I'air commandé par un
micro-ordinateur qui controle un refroidissement d’air excessif en vertu de la
température de la piéce que vous avez choisie. (Ne peut pas servir en cas de
chauffage.)

WT10448X02

1. Avant d’atteindre la température de votre choix
Le fonctionnement du compresseur et du ventilateur intérieur est lié en vertu
du changement de température de la piéce et de la répétition automatique
marche/arrét (ON/OFF).

2. Lorsque la température de votre choix est atteinte,
le compresseur et le ventilateur intérieur s’arrétent tous deux.
Si I'arrét dure plus de 10 minutes, le compresseur et le ventilateur intérieur
se remettent a fonctionner pendant 3 minutes pour maintenir un faible taux
d’humidité.

Mode chaud

Ecran « DEFROST » (DEGIVRAGE)
S’affiche uniquement pendant I'opération de dégivrage.

Ecran « STAND BY » (PRE CHAUFFAGE)
S’affiche entre le début du fonctionnement comme chauffage et le moment ou de
I'air chaud est soufflé dans la piece.

/\ Précaution:
Ne jamais s’exposer directement au souffle d’air froid pendant une période
prolongée. Une trop longue exposition a de I'air froid nuit a la santé et doit
des lors étre évitée.
Lorsque le climatiseur est utilisé avec des brileurs, ventiler
convenablement la piéce. Une ventilation insuffisante risque en effet de
provoquer des accidents dus a un manque d’oxygeéne.
Ne jamais placer un brileur a un endroit ou il est exposé a I’air soufflé par
le climatiseur sinon, sa combustion sera irréguliére.
Le micro-ordinateur fonctionne dans les cas suivants:
- L’air ne souffle pas lorsque le chauffage démarre.
 Pour éviter le souffle d’air froid, le ventilateur interne est progressivement
allumé par étapes entre un trés léger souffle/un léger souffle/la soufflerie
programmée en fonction de 'augmentation de la température de l'air
propulsé. Il faut attendre un moment avant que le ventilateur ne tourne
comme indiqué.
- Le ventilateur ne tourne pas a la vitesse programmée
 Sur certains modéles, le systeme passe au trés léger souffle d’air lorsque la
température de la piéce atteint la température programmée. Dans d’autres
circonstances, il s’arréte pour éviter le souffle d’air froid pendant I'opération
de dégivrage.
- La soufflerie d’air fonctionne méme lorsque I'appareil est arrété.
» Environ une minute aprés I'arrét de fonctionnement, le ventilateur interne
tourne parfois pour éliminer un surcroit de chaleur généré par le chauffage
électrique, etc. La vitesse de ventilation change de faible a élevée.

Mode Auto (point de réglage double)

Lorsque le mode de fonctionnement est réglé sur le mode Auto (point de réglage
double), il est possible de paramétrer deux réglages de température (un pour le
refroidissement et un pour le chauffage). Suivant la température de la piéce,
I'unité intérieure fonctionnera automatiquement en mode froid ou chaud pour
maintenir la température ambiante dans la plage prédéfinie.

Les réglages de température spécifiés pour le mode Froid/Déshu. et le mode
Chaud permettront de contréler automatiquement la température ambiante pour
rester dans la plage des réglages de la température. Ce mode est
particulierement efficace pendant les intersaisons lorsque la différence de
température entre la température la plus élevée et la température la plus faible au
cours de la méme journée est importante en modes de chauffage et de
refroidissement.

Schéma de fonctionnement en mode Auto (point de réglage double)

A La température de
! ! ! ! la piece change en !
I I I I fonction du changement |
Temp. de | | | | o |
consigne ' ' de la température
— - — 4 - = < — —
(Froid) ! ! 1 ! extérieure. !
| | | | i Température
Temp. de i | | | | delapiece
consigne  — -+ - - —_—
(Chaud) | I I I ) I I
. . . . . . . »
' ' ' " ' ' ' " L
! Chaud ! ' Froid ! ' Chaud ! ! Froid
i i i i i i i




3.3. Température de consigne
<«Froid », « Déshu. », « Chaud », et « Auto » (point de réglage unique)>

PM 2:36 Fri Appuyez sur la touche [F2] pour diminuer la
“ =  température de consigne, et la touche [F3]
pour 'augmenter.

* Reportez-vous au tableau suivant pour la

Room 28.5°C B ez,

Cool Set temp. Auto | q labl |
plage de température réglable pour les
ﬁ: & 285°C #e différents modes de fonctionnement.

— Jemp. +

* Il est impossible de paramétrer la
température de consigne en mode Ventil.

[T [ |

* Suivant le réglage de I'unité de température,
les températures augmentent ou diminuent
par incrément de 0,5 °C, 1 °C, 1 °F ou 2 °F.

<Mode « Auto » (points de réglage double)>

P 2:38 Fri Les températures de consigne actuelles
s’affichent.
Room 26.5°C =1 Appuyez sur le bouton [F2] ou [F3] pour

Autol 28 B°C Auto afficher 'écran de Réglages.

8| ¢ 20.5°c|=

WL T e

Température de consigne
pour rafraichir

Température de consigne
pour chauffer

Plage de température de consigne

Mode de Plage de température de consigne
fonctionnement
Froid/Déshu. 19 °C-30 °C/67 °F-87 °F ™
Chaud 17 °C-28 °C/63 °F-83 °F ™
Auto
(point de réglage 19 °C-28 °C/67 °F—83 °F "2
unique)
Auto Froid: Identique a la plage de température de consigne
(point de réglage en mode Froid
double) Chaud: Identique a la plage de température de
consigne en mode Chaud 234
Ventil. Non réglable

*1 Les plages de température réglables varient en fonction du modéle de 'unité
intérieure.

*2 La température de consigne du mode Auto (point de réglage unique ou
double) apparait en fonction du modéle de I'unité intérieure.

*3 Les mémes valeurs sont utilisées pour la température de consigne du mode
Froid/Déshu. et la température de consigne de refroidissement du mode Auto
(point de réglage double). De méme, les mémes valeurs sont utilisées pour la
température de consigne du mode Chaud et la température de consigne de
chauffage du mode Auto (point de réglage double).

*4 |l est possible de régler la température de refroidissement et de chauffage
dans les conditions suivantes.
- La température de consigne de refroidissement est supérieur a celui de la
température de chauffage.
- La différence entre la température de consigne de refroidissement et
de chauffage est identique ou supérieure a la différence de température
minimale qui varie avec le modele d’'unité intérieure.
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3.4. Vitesse du ventilateur

PM 2:30 Fri Pressez [F4] pour changer la vitesse du
= ventilateur, dans I'ordre suivant.

E & ©| Ao ®. P
i 3‘3--":3--- j
[T

» Le nombre de vitesses de ventilation disponibles dépend du modéle de I'unité
intérieure.

5. |55 | 55— S5 — 5

(Faible) (Grande) (Auto)

Roon 28.5°CH |oge,
Cool Set temp. Auto

% g 28.9°C| %2

Mode — Temp. +

(Moyenne2) (Moyenne1)

*1 Ce réglage ne peut étre modifié qu’avec la télécommande MA.
« La vitesse de ventilation réelle varie de la vitesse affichée sur I'écran LCD
lorsque 'une des conditions suivantes est remplie.
1. Lorsque « STAND BY » (PRE CHAUFFAGE) ou « DEFROST »
(DEGIVRAGE) est affiché
2. Lorsque la température de la piéce est supérieure a la température de
consigne en mode de chauffage
3. Juste aprés le fonctionnement en mode de chauffage (pendant la phase
d’attente de basculement du mode de fonctionnement)
4. En mode de déshumidification
* Le mode de fonctionnement est réglé sur Auto lors de I'expédition de I'usine.
+ Sivous ne vous sentez pas a l'aise avec le vent direct de I'unité intérieure,
changez la vitesse du ventilateur.

3.5. Réglage de la direction du flux d’air
3.5.1. Navigation dans le menu général

<Accés au menu général>

Appuyez sur la touche [Menu] sur I'écran
principal.
Le menu général s’affiche.

Main Main menu

Operation

O @) ® [

<Sélection d’élément>

Main Main menu Pressez [F2] pour déplacer le curseur vers la

o gauche.
Pressez [F3] pour déplacer le curseur vers la
Initial setting droite.
WodED W
| < | > |

[ (o - [ ]

sl (0

<Sortie de I'écran du menu général>

Appuyez sur la touche [Retour] pour quitter le

PM 2:38 Fri
menu général et revenir a I'écran principal.

~

Room 285°CE] (3.
Set temp. Auto

Si aucune touche n’est pressée pendant 10 minutes, I'écran revient
automatiquement a I'écran principal. Les réglages qui n’ont pas été
enregistrés sont perdus.




<Affichage de fonctions non prises en charge>

Title Le message a gauche s’affiche si I'utilisateur
sélectionne une fonction non prise en charge
par le modele de I'unité intérieure
correspondant.

Not available
Unsupported function

Return: O

3.5.2. Vane-Vent (Lossnay)

<Accéder au menu>

1.Sélectionnez “Operation” (Fonctionnement)
dans le menu principal (reportez-vous a la
3.5.1.) et appuyez sur la touche [CHOIX].

Main Main menu

Operation

Bo@® e @ w

Operation 2.Sélectionnez “VanesLouversVent.
» Vane-Louver-Vent. (Lossnay) (Lossnay)” (ailette louvre évent (Lossnay))
High power

ou “Vane+3D i-See+Vent. (Lossnay)” (Ailette
3D i-See Event (Lossnay)) dans le menu
Operation (Fonctionnement) et appuyez
sur la touche [CHOIX].

Comfort

Main menu: O

E]E:]:]

8 10

Réglage des ailettes (direction d’air verticale)

<3D i-see Sensor pris en charge> <3D i-see Sensor pris en charge>
Appuyez sur la touche [F1].

PM 2:38 Fri

ol AU I Do <3D i-see Sensor non pris en charge>

“o ‘? = X, Appuyez sur la touche [F1] ou [F2].
a
Appuyez sur le bouton comme indiqué

ci-dessus pour passer en revue les options
de réglage suivantes.

@EE:]

F2
Auto
(= =[] @ R
=\ |Step 3 =\ Step 4 :\ Step 5
<3D i-see Sensor non pris en Swing
charge> :@ Swing

PM 2:38 Fri

Sélectionnez “Swing” (oscillation) pour
déplacer les ailettes de haut en bas
automatiquement.

Lorsqu'elle est réglée sur “Step 1” (Etape 1)
4 “Step 5” (Etape 5), I'ailette reste fixe a
I'angle sélectionné.

Swing | Low

— &
T =K.

@@EC}

59 ()
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3.5.3. Angle de déflecteur manuel (Direction de I'air
verticale) (Télécommande cablée)

Operation 1.Sélectionnez « Comfort » (Confort) dans
Vane-Louver-Vent. (Lossnay) le menu Operation, puis appuyez sur la
High power .

» Comfort touche [Choix].
Main menu: &

) e [ ][]
B RO

Comfort
» Manual vane angle
3D i-see Sensor

2.Sélectionnez « Manual vane angle »
(Angle de déflecteur manuel) avec la
touche [F1] ou [F2], puis appuyez sur la
touche [Choix].

Setting display:v/

- . ][]

OB RO,

Manual vane angle
M-NET address Il

3.Sélectionnez la « M-NET address »
(Adresse M-NET) des unités dont les
déflecteurs doivent étre fixés, avec la
touche [F2] ou [F3], puis appuyez sur la
touche [Choix].
Appuyez sur la touche [F4] pour
confirmer 'unité.
Le déflecteur de I'unité intérieure cible
uniquement doit étre orientée vers le
bas.

Identify unit Check button
Input display: v/
—Address+

(] (] [ (-

B JO

Manual vane angle
M-NET address 1
» Vane 4-way /

4.Sélectionnez « Vane » (Déflecteur) avec
la touche [F1].

Sélectionnez « 2-way » (Deux voies)
avec la touche [F2] ou [F3], puis appuyez
sur la touche [F4].

Input display:Angle button

5 ()

Manual vane angle

[

Select: v/
— Outlet +

B JO

Manual vane angle

5.Le réglage du déflecteur actuel s’affiche.

= = Sélectionnez les sorties souhaitées avec

la touche [F1] ou [F2].
Sortie : « 1 », « 2 » et « 1, 2, (toutes les
sorties) »

Appuyez sur la touche [F3] ou [F4] pour
changer I'option dans I'ordre suivant :

« Aucun réglage (réinitialiser) »,

« Etape 1 », « Etape 2 », « Etape 3 »,

« Etape 4 », « Etape 5 » et « Réduction
du courant d'air* ».

Choisissez le réglage désiré.

*

Réduction du courant d’air

La direction du flux d’air de ce réglage
est plus horizontal que la direction du
flux d’air du réglage « Etape 1 » afin de
réduire le sentiment de froid et d’inconfort.
La réduction du courant d’air ne peut étre
réglée que pour 1 déflecteur.

Setting

Remarque :
Ne réglez pas la réduction du courant d’air dans un environnement trés
humide. De la condensation pourrait se former et goutter.




m Réglage du déflecteur

Aucun . .
— — —
\\\V réglage ~ |Etape 1 ~ |Etape 2
= Etape 3 = Etape 4 — Etape 5
N \ \
Réduction Toutes les
D@ du courant |=~ .
Jairt sorties

Appuyez sur la touche [Choix] pour enregistrer les réglages.

Un écran indiquant que les informations de réglage sont en cours de transmission

s’affiche.

Les modifications apportées au réglage sont appliquées a la sortie sélectionnée.
L’écran revient automatiquement a celui affiché ci-dessus (étape 5) lorsque la
transmission est terminée.

Procédez aux réglages pour les autres sorties, en suivant les mémes procédures.

Si toutes les sorties sont sélectionnées, C—__ s’affiche lors de la mise en
marche suivante de l'unité.

Comfort

Manual vane angle
» 3D i-see Sensor

Setting display: v/

- . [ ]

SHE (0

3D i-see Sensor

» Air distribution
Energy saving option
Seasonal airflow

Setting display: v/

O . [ ]

Navigation dans les écrans
* Pour revenir a I'écran précédent

Touche [Retour]

Remarque :

« Utilisez les marques
d’identification au niveau de la
sortie pour identifier la sortie.
Définissez les réglages pour la
sortie sélectionnée. Pour définir
une direction du flux d’air
différente pour chaque sortie,
procédez au réglage pour chaque
sortie.

—1

Marque
d'identification

3.6. Réglage 3D i-see Sensor

Remarque :

Cette fonction ne peut pas étre définie en fonction de I'unité extérieure a
raccorder.

3.6.1. Réglage 3D i-see Sensor

Main ___Main menu 1.Sélectionnez « Operation »
(Fonctionnement) dans le menu général,
puis appuyez sur la touche [Choix].

Operation

Operation 2.Sélectionnez « Comfort » (Confort) dans
Vane-Louver-Vent. (Lossnay) le menu Operation, puis appuyez sur la
High power

» Comfort touche [Choix].

Main menu:d

O . [ ]
o

=M (©
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3.6.2. Distribution de I’air

Air distribution

M-NET address Il

Identify unit Check button

Input display: v/

— Address +

[ (O (- (-

sHE (0

Air distribution

M-NET address 1
» Auto vane
Direct/Indirect

Direct/Indirect setting

Select:

LI 7]

sH (0

3.Sélectionnez « 3D i-see Sensor » avec la
touche [F1] ou [F2], puis appuyez sur la
touche [Choix].

4.Sélectionnez le menu souhaité avec la
touche [F1] ou [F2], puis appuyez sur la
touche [Choix].

Air distribution (Distribution de I'air)
Sélectionnez la méthode de controle du
flux d’air lorsque la direction du flux d’air
est réglée sur « Auto ».

< Energy saving option (Option
économique)

Active le mode économique si des
personnes sont détectées dans la piece
par le 3D i-see Sensor.

Seasonal airflow (Flux d’air saisonnier)
Lorsque le thermostat est désactivé, le
ventilateur et les déflecteurs sont
actionnés en fonction des réglages de
contrdle.

1.Sélectionnez I'adresse M-NET des unités
dont les déflecteurs doivent étre réglés,
avec la touche [F2] ou [F3], puis appuyez
sur la touche [Choix].
Appuyez sur la touche [F4] pour
confirmer l'unité.
Le déflecteur de I'unité intérieure cible
uniquement doit étre orientée vers le
bas.

2.Sélectionnez le menu avec la touche
[F4].
Default — Area — Direct/Indirect —
Default...

Default : Les déflecteurs se déplacent
comme pendant le fonctionnement
normal.

En mode de refroidissement, tous les
déflecteurs se déplacent dans la direction
du flux d’air horizontal.

En mode de chauffage, tous les
déflecteurs se déplacent dans la direction
du flux d’air vers le bas.

Area : Les déflecteurs se déplacent dans
la direction du flux d’air vers le bas en
direction des zones dont la température
du sol est élevée en mode de
refroidissement et en direction des zones
dont la température du sol est faible en
mode de chauffage. Sinon, les
déflecteurs se déplacent dans la direction
du flux d’air horizontal.

Direct/Indirect : Les déflecteurs se
déplacent automatiquement par rapport
aux zones dans lesquelles des
personnes sont détectées.

Les déflecteurs fonctionnent comme
indiqué dans le tableau suivant.

Réglage du déflecteur

Direct

Indirect

Refroidissement

horizontal — oscillation

reste horizontal

Chauffage

reste vers le bas

vers le bas — horizontal




Direct/Indirect setting
1: Direct
1 2: Indirect
3: Indirect
4: Direct
Select: v/

SH (0

3.6.3. Option économique

-

Energy saving option
» No occupancy energy save
Room occupancy energy save
No occupancy Auto-OFF

Setting display: v/

[ . ([ ]

B JO

Energy saving option
No occupancy energy save

Cooling/Heating

Select: v/

C I 1] e
B RO

Energy saving option
Room occupancy energy save

Cooling/Heating

Select: v/

C I 1] e
B RO

Energy saving option
No occupancy Auto-OFF

min.

Select: v/

(] ) ) [ ]
B RO

18:47 Thu

Shut down by
No Occupancy Auto-OFF
31/Dec AM12:59
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3.Lorsque Direct/Indirect est sélectionné,

définissez chaque sortie d’air.
Sélectionnez la sortie d’air avec la touche
[F1] ou [F2], puis modifiez le réglage
avec la touche [F4].

Apres avoir modifié les réglages de
toutes les sorties d’air, appuyez sur la
touche [Choix] pour enregistrer les
réglages.

.Sélectionnez le menu souhaité avec la

touche [F1] ou [F2].

No occupancy energy save

S’il n’y a personne dans la piece pendant
60 minutes ou plus, le fonctionnement
économique équivalent a 2 °C est utilisé.

Room occupancy energy save

Si le taux d’occupation diminue a 30 %
environ de I'occupation maximale, le
fonctionnement économique équivalent a
1 °C est utilisé.

No occupancy Auto-OFF

S’il n’y a personne dans la piéce pendant
la durée définie (60 a 180 minutes), le
fonctionnement s’arréte
automatiquement.

2.Lorsque No occupancy energy save ou

Room occupancy energy save est
sélectionné.

Sélectionnez le réglage avec la touche
[F4].

OFF — Cooling only — Heating only —
Cooling/Heating — OFF...

Apres avoir modifié le réglage, appuyez
sur la touche [Choix] pour enregistrer le
réglage.

OFF : La fonction est désactivée.
Cooling only : La fonction est activée en
mode de refroidissement uniquement.
Heating only : La fonction est activée en
mode de chauffage uniquement.
Cooling/Heating : La fonction est activée
en mode de refroidissement et en mode
de chauffage.

3.Lorsque No occupancy Auto-OFF est

sélectionné
Définissez la durée avec la touche [F2]
ou [F3].

— : Le réglage est désactivé (le
fonctionnement ne s’arréte pas
automatiquement).

60 — 180 : La durée peut étre définie par
incréments de 10 minutes.

4.Le message a gauche s’affiche si le

fonctionnement a été arrété
automatiquement par le réglage No
occupancy Auto-OFF.

3.6.4. Fonction de flux d’air saisonnier

1.Sélectionnez le réglage avec la touche
[F4].
OFF — Cooling only — Heating only —
Cooling/Heating — OFF...

Seasonal airflow
Seasonal airflow

Cooling/Heating|

Select: v/

Apres avoir modifié le réglage, appuyez sur
la touche [Choix] pour enregistrer le
réglage.

OFF : La fonction est désactivée.

Cooling only : Lorsque thermostat est
désactivé en mode de refroidissement, les
déflecteurs se déplacent vers le haut et le
bas.

Heating only : Lorsque thermostat est
désactivé en mode de chauffage, les
déflecteurs se déplacent dans la direction
du flux d’air horizontal pour faire circuler
I"air.

Cooling/Heating : La fonction est activée en
mode de refroidissement et en mode de
chauffage.

Pour pouvoir activer cette fonction, la
direction du flux d’air doit étre réglée sur

« Auto ».

*

Remarques :
Toute personne se trouvant aux endroits suivants ne peut pas étre détectée.

* Le long du mur sur lequel le climatiseur est installé.

» Directement sous le climatiseur.

* Ou un obstacle, comme un meuble, se trouve entre la personne et le
climatiseur.

Une personne peut ne pas étre détectée dans les cas suivants.

» La température de la piéce est élevée.

» La personne porte des vétements épais et sa peau n’est pas exposée.

* Un élément chauffant dont la température change considérablement est
présent.

+ Certaines sources de chaleur, comme de jeunes enfants ou des animaux
domestiques, peuvent ne pas étre détectées.

* Une source de chaleur ne bouge pas pendant une période prolongée.

Le 3D i-see Sensor fonctionne une fois toutes les 3 minutes environ pour

mesurer la température au sol et détecter des personnes dans la piéce.

* Le son de fonctionnement intermittent est un son normal produit lorsque
le 3D i-see Sensor se déplace.

Remarques :

* Pendant I'oscillation, I'indication de direction a I’écran ne change pas de
maniére synchronisée avec les déflecteurs directionnels sur lunité.
* Les directions possibles dépendent du type d’unité raccordée.
» Dans les cas suivants, la direction de I’air réelle varie de celle indiquée sur
I'affichage de la télécommande.
1. Lorsque I'affichage est a I’état « STAND BY » (PRE CHAUFFAGE) ou
« DEFROST » (DEGIVRAGE).
2. Immédiatement aprés le démarrage du mode de chauffage (lorsque le
systéme attend le changement de mode soit effectif).
3. En mode de chauffage, lorsque la température de la piéce est
supérieure au réglage de température.




4. Comment utiliser le climatiseur intelligemment

Méme de petites opérations effectuées pour prendre soin de votre
climatiseur peuvent le rendre plus efficace en termes d’effet de
climatisation, de factures d’électricité, etc.

Régler une température adéquate pour la piéce

» En cas de refroidissement de I'air, I'idéal est une différence de température
d’environ 5 °C entre l'intérieur et I'extérieur.

* Une augmentation de 1 °C de la température programmeée pour la piéce
pendant le fonctionnement du systeme de refroidissement de I'air permet
d’épargner environ 10 % de la consommation électrique.

+ Un refroidissement excessif nuit a la santé. Il en résulte également un
gaspillage de I'énergie électrique.

Nettoyer soigneusement le filtre

Si I'écran du filtre a air est obstrué, le débit d’air et I'effet de refroidissement
peuvent étre fortement diminués. De plus, s'il n’est pas pris soin de
I'obstruction, I'appareil risque de tomber en panne. Il est particulierement
important de bien nettoyer le filtre au début des saisons de chauffage et de

5. Entretien de I'appareil

refroidissement. (En cas d’accumulation de poussiéres et de saletés, nettoyer le
filtre & fond.)

Eviter toute intrusion de chaleur pendant le
refroidissement

Pour éviter toute intrusion de chaleur pendant le fonctionnement du climatiseur,
mettre un rideau ou une vénitienne a la fenétre pour empécher les rayons
directs du soleil de pénétrer. De méme, ne pas ouvrir inutilement la porte
d’entrée ou de sortie.

Aérer occasionnellement la piéce

+ Etant donné que I'air est réguli€rement vicié lorsqu’une piece reste fermée
pendant un certain temps, il ne faut pas oublier d’aérer de temps a autre.
Prendre également certaines précautions en cas d’utilisation d’appareils au gaz
pendant le fonctionnement du climatiseur. Si vous utilisez I'appareil de
ventilation « LOSSNAY » congu par notre société, vous pouvez aérer la piéce
en perdant moins d’énergie. Pour plus de détails sur cet appareil, veuillez
contacter votre revendeur.

Toujours demander a la personne responsable de la maintenance
d’effectuer I’entretien du filtre. Avant d’effectuer tout entretien, mettre le
systéeme hors tension (OFF).

/\ Précaution:

* Avant de commencer le nettoyage, arréter I’appareil et couper
I’alimentation (OFF). Ne pas oublier que le ventilateur interne tourne a
grande vitesse et peut étre la cause de sérieuses blessures.

¢ Les unités intérieures sont équipées de filtres servant a extraire les
poussiéres de I'air aspiré. Nettoyez les filtres en suivant les procédures
ci-dessous. (Les filtres normaux doivent en principe étre nettoyés une fois
par semaine alors que les filtres longue durée doivent I’étre au début de
chaque saison d’utilisation.)

¢ La durée de vie du filtre dépend du lieu d’installation de I'appareil et de
son fonctionnement.

Comment nettoyer les filtres

Brosser doucement la poussiére ou nettoyer le filtre avec I'aspirateur. En cas de
taches persistantes, laver le filtre dans de I'eau tiede avec un détergent non
abrasif ou dans de I'eau pure puis rincer convenablement toute trace de
détergent. Apres le lavage, sécher le filtre et le remettre en place.

/N Précaution:

* Ne pas laisser sécher le filtre sous les rayons directs du soleil ou en le
réchauffant a la flamme, etc. car de trop fortes chaleurs risquent de le
déformer.

* Le lavage du filtre dans de 'eau chaude (dont la température est
supérieure a 50 °C) peut également provoquer une certaine déformation
de celui-ci.

* Ne versez jamais d’eau ou ne vaporisez jamais des produits inflammables
sur le climatiseur. L'utilisation de ces méthodes de nettoyage pourrait
provoquer une panne du climatiseur, une électrocution ou un incendie.
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6. Guide de dépannage

Lorsqu’une erreur se produit, I’écran suivant s’affiche et la LED de fonctionnement
clignote. Vérifiez I’état de I’erreur, arrétez le systéme, et consultez votre revendeur.

Error_information

1/2 Le code défaut (error code), le défaut unité (error unit), 'adresse du réfrigérant (refrigerant address), le nom de modéle de I'unité

Error code P2
Error unit U

Model name PLZ
Serial No.

6 Unth1
Time Occurred —-/-- PM12:34

Reset error:Reset button

(- [ ]

Avant de faire appel au service aprés-vente, veuillez vérifier les points suivants:

(unit model name) et le numéro de série (serial number) s’affichent.
Le nom du modéle et le numéro de série ne s’affichent que si ces informations ont été enregistrées.

Pressez [F1] ou [F2] pour aller a la page suivante.

Etat de I'appareil

Commande a distance

Cause

Remeéde

L'appareil ne fonctionne
pas.

La ligne réglée et I'horloge ne
sont pas affichées.

Aucun affichage n’apparait
méme quand on appuie sur la
touche [Marche / Arrét].

Panne de courant.

Appuyer sur la touche [Marche / Arrét] apres la remise
sous tension.

L’alimentation est coupée (OFF).

Brancher I'alimentation (ON).

Le fusible de la prise d’alimentation a sauté.

Remplacer le fusible.

Le coupe-circuit de fuite a la terre s’est
déclenché.

Remettre le coupe-circuit de fuite a la terre.

L’air souffle mais il ne
refroidit ou ne réchauffe
pas suffisamment.

L’affichage a cristaux liquides
indique que I'appareil est en
cours de fonctionnement.

Mauvais réglage de la température.

Aprés avoir vérifié le réglage de température et la
température ambiante sur I'affichage a cristaux
liquides, reportez-vous a la section 3.3 « Température
de consigne », et utiliser la touche de réglage.

Le filtre est encombré de poussiéres et de
saletés.

Nettoyer le filtre.
(Se reporter a la section 5 « Entretien de I'appareil ».)

Des obstacles bloquent 'arrivée et la sortie
d’air des appareils intérieurs et extérieurs.

Retirer les obstacles.

Les fenétres et les portes sont ouvertes.

Fermer les portes et fenétres.

Pas de sortie d’air froid
ou d’air chaud.

L’affichage a cristaux liquides
indique que I'appareil est en
cours de fonctionnement.

Le circuit empéchant la remise en marche
trop rapide fonctionne pendant 3 minutes
aprés l'arrét.

Attendre un instant.

(Pour protéger le compresseur, un circuit empéchant la
remise en marche dans les 3 minutes est incorporé a
I'appareil intérieur. Par conséquent, il arrive parfois
que le compresseur ne se mette pas en marche
immédiatement. Dans certains cas, il se peut qu’il ne
fonctionne pas pendant 3 minutes.)

L'appareil intérieur a été remis en
fonctionnement pendant I'opération de
chauffage et de dégivrage.

Attendre un instant.
(L'opération de chauffage commence lorsque
'opération de dégivrage est terminée.)

Le climatiseur fonctionne
pendant un bref instant
puis s’arréte aussitot.

Le code et la mention de
vérification « CONTROLE »
clignotent sur I'affichage a
cristaux liquides

Des obstacles bloquent 'arrivée et la sortie
d’air des appareils intérieurs et extérieurs.

Remettre en marche apres le retrait des obstacles.

Le filtre est encombré de poussiéres et de
saletés.

Remettre en marche apres le nettoyage du filtre. (Se
reporter a la section 5 « Entretien de I'appareil ».)

Le son de I'échappement
et de la rotation du
moteur est toujours
audible aprés I'arrét du
climatiseur.

Tous les voyants sont éteints, a
I'exception de la ligne réglée et
de I'horloge.

14:38 Fri

Lorsque d’autres appareils intérieurs sont
programmeés pour le refroidissement,
I'appareil s’arréte apres avoir fait
fonctionner un mécanisme d’écoulement
pendant trois minutes.

Attendre 3 minutes.

Le son de I'échappement
et de la rotation du
moteur est toujours
audible par intermittence
aprés l'arrét du
climatiseur.

Tous les voyants sont éteints, a
I'exception de la ligne réglée et
de I'horloge.

14:38 Fri

Lorsque d’autres appareils intérieurs sont
programmeés pour le refroidissement, 'eau
d’écoulement est amenée a l'intérieur.
Lorsque I'eau d’écoulement est
rassemblée, le mécanisme d’écoulement
entame |'opération de drainage.

Le bruit s’arréte rapidement. (S'il se reproduit a plus de
2 ou 3 reprises en une heure, appeler le service
technique.)

De I'air chaud sort par
intermittence lorsque le
thermostat est coupé et

L'affichage a cristaux liquides
indique que I'appareil est en
cours de fonctionnement.

Lorsque d’autres appareils intérieurs sont
programmeés pour le chauffage, les vannes
de commandes s’ouvrent et se ferment de

Le probléme s’arréte rapidement. (Si la température
monte a un niveau incommodant dans une petite
piéce, éteindre le climatiseur.)

pendant le temps en temps pour maintenir la stabilité
fonctionnement du du systeme.
ventilateur.
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« Sile fonctionnement s’arréte a cause d’une interruption de courant, la fonction [d’empéchement de redémarrage des circuits aprés une interruption de courant]
s’active et empéche le fonctionnement de I'appareil méme (la touche [Marche / Arrét]) apres le rétablissement de I'alimentation.

Si le mauvais fonctionnement persiste aprés avoir vérifié tous les points ci-dessus, mettre I'appareil hors tension (OFF) et contacter votre revendeur en lui donnant

toutes les informations concernant le nom du produit, la nature du probleme, etc. SiI'écran des informations d’erreur clignote, expliquer au revendeur le contenu de

I'affichage (et lui donner le code d’erreur). Ne jamais essayer d’effectuer les réparations vous-méme.

Les symptomes suivants ne constituent pas des pannes provenant du
climatiseur:

L'air soufflé par le climatiseur peut parfois dégager certaines odeurs. Cela est
dd notamment a la fumée de cigarettes contenue dans I'air de la piéce, aux
odeurs de cosmétiques, des murs, des meubles, etc. absorbées par le
climatiseur.

Un bruit de sifflement peut étre audible immédiatement aprés la mise en marche
ou l'arrét du climatiseur. Il s’agit du bruit du réfrigérant qui se répand a l'intérieur
du climatiseur, cela n’a rien d’anormal.

Le climatiseur émet parfois un bruit ou un déclic au début ou a la fin de

I'opération de refroidissement/de chauffage. Il s’agit du son de frottement sur le
panneau avant et sur d’autres éléments suite a I'expansion et a la contraction
provoquées par les changements de température. Cela n’a rien d’anormal.

La vitesse du ventilateur change méme si le réglage n’'a pas été modifié. Le
climatiseur augmente automatiquement la vitesse du ventilateur (passage
progressif d’'une vitesse inférieure vers la vitesse réglée) de maniére a ne pas
souffler d’air froid au début de I'opération de chauffage. Il réduit également la
vitesse du ventilateur pour protéger le moteur du ventilateur lorsque la
température de I'air de retour ou la vitesse du ventilateur devient excessivement
élevée.

7. Installation, travaux en cas de déplacement et vérifications

A propos de ’'emplacement de I'installation

Veuillez prendre contact avec votre revendeur pour les détails concernant
l'installation et son déménagement.

/\ Précaution:

Ne jamais installer le climatiseur dans un endroit sujet a des fuites de gaz
inflammable. Un incendie pourrait se déclarer suite a des fuites ou a une
accumulation de gaz a proximité de I'appareil.

Ne jamais installer le climatiseur dans les endroits suivants:

- dans des endroits ou on utilise beaucoup d’huile pour machines

a proximité de I'océan et des zones balnéaires ou I'air est salé.

ou le taux d’humidité est important

a proximité de sources chaudes

en présence de gaz sulfuriques

en présence de machines fonctionnant a haute fréquence (soudeuse a
haute-fréquence, etc.)

ou on utilise frequemment des solutions acides

- ou on vaporise régulierement des produits spéciaux

Installez I'unité intérieure horizontalement. Dans le cas contraire, il
pourrait en résulter une fuite d’eau.

Prendre des mesures suffisantes contre les interférences en cas
d’installation du climatiseur dans des hopitaux ou dans des centres de
communications.

Si le climatisuer doit servir dans un des milleux repris cidessus, il faut s’attendre a
des pannes de fonctionnement fréquentes. Il est des lors conseillé d’éviter de
l'installer dans ce genre d’endroits.

Pour plus de détails, prendre contact avec votre revendeur.

A propos de l'installation électrique

/\ Précaution:

Les travaux électriques doivent étre menés a bien par des électriciens
qualifiés, conformément aux normes a respecter « pour les installations
électriques » et conformément aux explications données dans les manuels
d’installation. Des circuits spéciaux doivent étre utilisés. L’utilisation
d’autres équipements sur la méme source d’alimentation risque de faire
sauter les coupe-circuits et les fusibles.

Ne jamais raccorder le cable de terre a une conduite de gaz, a une
conduite d’eau, a un paratonnerre ou a un cable de terre téléphonique.
Pour plus de détails, veuillez prendre contact avec votre revendeur.
Dans certains types d’installations, I'introduction d’un coupe-circuit de
fuite a la terre est obligatoire. Pour plus de détails a ce sujet, veuillez
prendre contact avec votre revendeur.

.

En ce qui concerne le déménagement de I’installation

« Pour retirer et réinstaller le climatiseur en cas de déménagement ou de
réaménagement de votre habitation, veuillez prendre contact au préalable
avec le revendeur pour une estimation du codt des travaux requis pour le
déménagement de l'installation.

/N Précaution:

¢ Lors du déménagement et de la réinstallation du climatiseur, consultez
votre revendeur. Une installation défectueuse peut étre la cause
d’électrocution, d’incendie, etc.

Faire également attention au bruit

« Lors des travaux d’installation, choisir un endroit capable de supporter
entierement le poids du climatiseur et ou le bruit et les vibrations sont
atténués.

* Choisir un emplacement ou I'air froid ou chaud et le bruit causé par la sortie
de I'air a I'extérieur n’'incommodent pas les voisins.

» Siun corps étranger doit se trouver a proximité de la sortie d’air extérieure
du climatiseur, son rendement risque de diminuer et il peut en résulter un
bruit accru. Eviter de placer tout obstacle a proximité de la sortie d’air
extérieure.

» En cas de bruit anormal provenant du climatiseur, contacter votre revendeur.
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Vérification et maintenance

« Sile climatiseur est utilisé pendant plusieurs saisons, ses parties internes
peuvent s’encrasser, ce qui en diminue le rendement. En fonction des
conditions d'utilisation, il peut générer de mauvaises odeurs et I'’écoulement
peut étre perturbé par les poussieres et la saleté, etc.



8. Spécifications techniques

Série PLFY-P-VMMD-E

(Faible -Moyenne2-Moyenne1-Grande)

Filtre

Filtre longue vie

Remarques : * Température de fonctionnement de I'appareil intérieur

Mode de refroidissement : 15 °C TH — 24 °C TH

Mode de chauffage : 15 °C TS -27 °C TS
*1

<Refroidissement> Température intérieure : 27 °C TS/19 °C TH,
<Chauffage> Température intérieure : 20 °C TS,

*2
*3

WT10448X02
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Température extérieure : 35 °C TS
Température extérieure : 7 °C TS/6 °C TH

Le chiffre entre parenthéeses ( ) indique la valeur reprise sur le panneau.
Le bruit entendu durant le fonctionnement est di aux informations obtenues dans une chambre sourde.

La capacité de refroidissement/chauffage indique la valeur maximum en cas de fonctionnement dans les conditions suivantes.

P20VMMD-E | P25VMMD-E | P32VMMD-E | P40VMMD-E | P50VMMD-E
Alimentation ~220-240 V 50/60 Hz
Capacité de refroidissement™ / Capacité de chauffage™ kW 2,2/2,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4,5/5,0 5,6/6,3
Hauteur mm 290 (20) 290 (20) 290 (20) 290 (20) 290 (20)
Dimensions™ Largeur mm 770 (1080) 770 (1080) 770 (1080) 770 (1080) 940 (1250)
Profondeur mm 650 (710) 650 (710) 650 (710) 650 (710) 650 (710)
Poids net kg 20 (7) 20 (7) 21 (7) 21 (7) 24 (8)
Ventilateur  DPIt dair m¥min | 4,8-6,5-7,8-8,6 | 4,8-6,7-8,6-10,0 | 4,9-7,4-8,3-10,0 | 7,4-8,9-10,0-11,0 |9,0-10,0-11,5-13,0
(Faible -Moyenne2-Moyenne1-Grande)
- - Pa—
Niveau de pression acoustique dB(A) |21,5-25,0-28,0-30,0 | 21,5-25,5-30,0-35,0 | 23,5-28,5-31,5-36,0 | 28,5-33,0-36,0-39,5 | 31,0-33,5-37,0-39,5
(Faible -Moyenne2-Moyenne1-Grande)
Filtre Filtre longue vie
P63VMMD-E | P8OVMMD-E | P100VMMD-E | P125VMMD-E
Alimentation ~220-240 V 50/60 Hz
Capacité de refroidissement™ / Capacité de chauffage™ kW 7,1/8,0 9,0/10,0 11,2/12,5 14,0/16,0
Hauteur mm 290 (20) 290 (20) 290 (20) 331 (20)
Dimensions2 Largeur mm 940 (1250) 1440 (1750) 1440 (1750) 1440 (1750)
Profondeur mm 650 (710) 650 (710) 650 (710) 650 (710)
Poids net2 kg 26 (8) 39 (11,5) 42 (11,5) 44 (11,5)
. Débit d’air o
Ventiateur o Moyenne2-Moyenned-Grande) m3min | 9,0-11,0-13,0-15,5 |14,7-17,5-20,4-22,2 | 16,0-19,0-21,0-24,5| 22,8-25,3-28,2-31,5
- - —
Niveau de pression acoustique dB(A) | 31,0-35,5-40,0-44,5 | 32,0-36,5-40,5-43,0 | 36,0-39,5-43,0-46,5 | 45,5-48,5-51,5-55,0




Product Information

Cooling Capacity (kW) ) .
(® Heating Capacity (kW) ? ;owl electric power put (A1) | © Sound power level (per speed
(® Model . elec setting, if applicable) (dBA)
© Sensible Prated,c | © Latent Prated, c Prated, h Liva
cooling heating
PLFY-P20VMMD-E 1.60 0.60 2.50 0.016 0.013 30-28-25-21.5
PLFY-P25VMMD-E 2.10 0.70 3.20 0.023 0.020 35-30-25.5-21.5
PLFY-P32VMMD-E 2.60 1.00 4.00 0.024 0.021 36-31.5-28.5-23.5
PLFY-P40VMMD-E 3.10 1.40 5.00 0.031 0.029 39-36-33-28.5
PLFY-P50VMMD-E 3.90 1.80 6.30 0.032 0.029 39.5-37-33.5-31
PLFY-P63VMMD-E 4.70 2.40 8.00 0.056 0.053 44.5-40-35.5-31
PLFY-P80VMMD-E 6.50 2.50 10.00 0.064 0.061 43-40.5-36.5-32
PLFY-P100VMMD-E 7.70 3.60 12.50 0.096 0.093 46.5-43-39.5-36
PLFY-P125VMMD-E 9.40 4.60 16.00 0.196 0.195 55-51.5-48.5-45.5
Note: Recycle
Rating condition Your MITSUBISHI ELECTRIC product is designed and manufactured with high quality
Cooling - Indoor: 27°C DB, 19°C WB materials and components which can be recycled and reused. Electrical and electronic
Outdoor: 35°C DB, 24°C WB equipment, at their end-of-life, should be disposed of separately from your household
Heating - Indoor: 20°C DB, 15°C WB waste. Please, dispose of this equipment at your local community waste collection/
Outdoor: 7°C DB, 6°C WB recycling center. In the European Union there are separate collection systems for used
electrical and electronic product. Please, help us to conserve the environment we live in!
Deutsch Bbunrapcku Eesti
Francais Polski Latviski
Nederlands Malti Lietuviskai
Espafiol Suomi Hrvatski
Italiano Cestina Norsk
EANVIK& Slovendina Turkce
Portugués Magyar PYCCKUI
Dansk Slovens$cina
Svenska Romana
Modell Mopgen Mudel
modeéle Model Modelis
model Mudell Modelis
modelo Malli Model
A | _modello Model Modell
MovTtéAho Model Model
Modelo Modell Mopgenb
Model Model
Modell Model
Kihlleistung OxnaguTenHa MOLHOCT Jahutusvéimsus
Puissance frigorifiqgue Wydajnos$¢ chtodnicza DzeséSanas jauda
Koelvermogen Kapacita tat-tkessih Vésinimo pajégumas
Potencia de refrigeracion Jaahdytysteho Kapacitet hladenja
| Capacita di raffreddamento Chladici vykon Kjglekapasitet

YukTikr 10X0G

Vykon chladenia

Sogutma Kapasitesi

Poténcia de arrefecimento

Htételjesitmény

OxnaxagarLuas MOLHOCTb

Kgleydelse Zmogljivost hlajenja
Kylkapacitet Capacitatea de racire
sensibel 3a oce: TonaMHa tajutav
sensible jawna jatama
waarneembaar sensittiva juntamojo
sensible tuntuva osjetni
© | _sensibile citelny Fornuftig
aigbntn citelny Duyulur
razoavel érezhetd AsHas
sensibel obcutljiivo
kannbar sensibila
latent 3a cKpuTa ToMmHa latentne
latente utajona latenta
latent latenti slaptojo
latente latentti latentni
© | latente latentni Latent
AavBdavouoa latentny Gizli
latente latens CkpbiTas
latent latentno
latent Capacitate de incalzire
Warmeleistung OTonnuTenHa MoLHOCT Kittevoimsus
Puissance calorifique Wydajno$¢ grzewcza SildiSanas jauda
\Verwarmingsvermogen Kapacita tat-tishin Sildymo pajégumas
Potencia de calefaccion Lammitysteho Kapacitet grijanja
@ | Capacita di riscaldamento Topny vykon Varmekapasitet

OePUAVTIKA 1I0XUC

Vykurovaci vykon

Isitma Kapasitesi

Poténcia de aguecimento

Flt6teljesitmény

OTonuTenbHas MOLLHOCTb

Varmeydelse

Zmogljivost ogrevanja

Uppvarmningskapacitet

Capacitate de incélzire
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Elektrische Gesamtleistungsaufnahme

OG6LLO KOHCYMMpPaHa ENEKTPUYECKa MOLLHOCT

Puissance électrique absorbée totale

Koguelektritarbimine

Catkowity pobdr mocy elektrycznej

Kopéja elektriska ieejas jauda

Totaal elektrisch ingangsvermogen

Total tal-input tal-energija elettrika

Bendra elektriné vartojamoiji galia

Potencia eléctrica total utilizada

Séahkon kokonaisottoteho

Ukupan utroSak elektri¢ne energije

Potenza elettrica assorbita totale

Celkovy elektricky pFikon

Total elektrisk streminngang

2uVOAIKA NAEKTPIKHA 10XUG £10650U

Celkovy elektricky prikon

Toplam elektrik glicl girisi

Poténcia elétrica de entrada total

Teljes villamosenergia-bevitel

CymMMapHas NoABoAMMast anekTpuyeckas
MOLLIHOCTb

Samlet elektrisk effektoptag

Skupna vhodna elektricna mo¢

Total tillférd elektrisk effekt

Putere electrica de intrare totala

Schallleistungspegel
(g9df. je Geschwindigkeitseinstellung)

HwvBO Ha 3BYKOBaTa MOLLHOCT
(3a oTAenHUTE HacTpoliku Ha obopoTnTe, ako e
NPUNOXUMO)

Miravdimsustase
(kiiruse kohta, kui asjakohane)

Niveau de puissance acoustique
(pour chaque réglage de la vitesse, si disponible)

Poziom mocy akustycznej
(w stosownych przypadkach w zaleznosci od
ustawienia predkosci)

Akustiskas jaudas limenis
(attieciga gadijuma — katram atruma iestatijumam)

Geluidsvermogensniveau
(per snelheid, indien van toepassing)

Livell ta’ gawwa tal-hoss
(ghal kull velogita, jekk ikun applikabbli)

Garso galios lygis
(kiekvieno spartos nuostacio, jei taikoma)

Nivel de potencia acustica
(por velocidad regulada, si procede)

Aéanitehotaso
(tarvittaessa kayntinopeuksittain)

Razina zvuéne snage
(u svakoj postavki brzine, ako je primjenjivo)

Livello di potenza sonora
(per ogni impostazione di velocita, se pertinente)

Hladina akustického vykonu
(v pfislusnych pfipadech pro jednotliva nastaveni
rychlosti)

Lydeffektniva (per hastighetsinnstilling, hvis aktuelt)

2160 NXNTIKAG 10XU0G
(ava puBuIZduEeVN TaXUTNTA, KATA TTEPITITWON)

Hladina akustického vykonu
(v pripade potreby z hladiska nastavenia rychlosti)

Ses glicl seviyesi (gecerli durumlarda hiz ayarina
gore)

Nivel de poténcia sonora
(por regulagéo da velocidade, se for caso disso)

Hangteljesitményszint
(fordulatszam-beallitdsonként, ha alkalmazando)

YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTY (N0 HAacTpouke
CKOPOCTU, €CIN NPUMEHNMO)

Lydeffektniveau Nivo zvokovne moci
(pr. hastighedsindstilling, hvis relevant) (na nastavljeno hitrost, ¢e je ustrezno)
Ljudeffektniva Nivelul de putere acustica

(per hastighet, om tillampligt)

(per treapta de viteza, daca este cazul)
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EC DECLARATION OF CONFORMITY AHAQZH MIZTOTHTAZ EK VYHLASENIE O ZHODE S NORMAMI ES DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

EG-KONFORMITATSERKLARUNG DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE IZJAVA ES O SKLADNOSTI EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING
DECLARATION DE CONFORMITE CE EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT EF-SAMSVARSERKLARING
EG-CONFORMITEITSVERKLARING EC UYGUNLUK BEYANI DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE LEKNAPALIMS COOTBETCTBUSA HOPMAM EC EC IZJAVA O SUKLADNOSTI

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE PROHLASENI O SHODE EU EC [EKITAPALIMA 3A CbOTBETCTBME

MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION
AIR-CONDITIONING & REFRIGERATION SYSTEMS WORKS
5-66, TEBIRA 6-CHOME, WAKAYAMA

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen fiir das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:

déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que les climatiseurs et les pompes a chaleur décrits ci-dessous, destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux et
d'industrie légere :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor residentiéle, commercié€le en licht-industriéle omgevevingen bestemde airconditioners en warmtepompen zoals onderstaand
beschreven:

por la presente declara bajo su Unica responsabilidad que los acondicionadores de aire y bombas de calor descritas a continuaciéon para su uso en entornos residenciales, comerciales y de industria
ligera:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore descritti di seguito e destinati all'utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e
semi-industriali:

HE TO TTaPOV TTIOTOTIOIE PE ATTOKAEIOTIKA TNG €uBUVN OTI oI Ta KAIHATIOTIKG Kal o1 avTAieg BEpuavong TTou Trepypa@ovTal TTapaKATwW YIa XPAON OE OIKIAKO, ETTAYYEANATIKO Kal EAaPAg Blopnxaviag
TepIBaAovTa:

através da presente declara sob sua Unica responsabilidade que os aparelhos de ar condicionado e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de industria ligeira:
intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan for anvéndning i bostader, kommersiella miljder och latta industriella miljéer:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanim amagli tretilen ve asagida agiklanan klima ve i1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlari yalnizca kendi sorumlulugunda beyan eder:
HaCTOSILLMM 3asiBNsieT u 6epeT Ha cebs UCKIMIoYMTENbHYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTO KOHAMLMOHEPDI U TEMMOBbIe HACOChl, OMUCAHHbIE HIKE N NPeAHa3HaYeHHbIe [N SKCTyaTaLmumn B XUIbIX
NOMeLLEHUSIX, TOPrOBbIX 3arax U Ha NpeanpUsTUsiX Nerkoi NPOMbILLEHHOCTH:

timto prohlasuje na svou vyhradni odpovédnost, Ze klimatizaéni jednotky a tepelna ¢erpadla popsana niZe jsou uréena pro provoz v obytnych prostorach, obchodnich prostorach a prostorach
lehkého prtimyslu:

tymto na vlastn zodpovednost vyhlasuje, Ze klimatizacie a tepelné Cerpadla uvedené niZsie, ktoré st uréené na pouzitie v domacnostiach, oblasti obchodu a lahkého priemyslu:

izjavlja, v skladu z izkljuéno odgovornostjo, da so klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, opisane spodaj, za uporabo v stanovanjskih, gospodarskih in man;jsih industrijskih okoljih:

kizarolagos feleléssége tudataban kijelenti, hogy az alabbiakban leirt — lakossagi, kereskedelmi és kdnnydipari hasznalatra szant — légkondicionalok és hészivattyuk:

niniejszym o$wiadczamy, ze klimatyzatory i pompy cieplne opisane nizej do uzytkowania w $rodowisku mieszkaniowym, komercyjnym lub przemysle lekkim:

pod punom odgovorno$éu izjavljuje da klima-uredaiji i toplinske pumpe opisani u nastavku, namijenjeni za koristenje u stambenim i poslovnim prostorima i pogonima lake industrije:

C HacToALLETO [ieknapupa Ha CBosi COGCTBEHA OTTOBOPHOCT, Ye KNMaTn3aTopuTe 1 TepMOMOMNUTE, Ca ONUCaHU No-Aory U NpeAHasHaueHn 3a ekcrnnoaTaumus B KUMWLLHU NOMELLEHWS), TbProBCku
xarneta v nNpeanpuaTUs oT NekaTta NPOMULLNIEHOCT:

prin prezenta declara pe proprie raspundere ca aparatele de aer conditionat si pompele de caldura descrise mai jos pentru utilizare in medii rezidentiale, comerciale si industriale usoare:

erkleerer hermed med eneansvar, at klimaanlaeggene og varmepumperne beskrevet nedenfor til brug i beboelsesmiljger, kommercielle miljger og letindustrimiljger:

erkleerer herved pa eget ansvar at klimaanleggene og varmepumpene beskrevet nedenfor for bruk i bolig-, kommersielle og lettindustrielle miljeer:

MITSUBISHI ELECTRIC, PLFY-P20VMMD-E, PLFY-P25VMMD-E, PLFY-P32VMMD-E, PLFY-P40VMMD-E, PLFY-P50VMMD-E, PLFY-P63VMMD-E,
PLFY-P80VMMD-E, PLFY-P100VMMD-E, PLFY-P125VMMD-E

Note: Its serial number is on the nameplate of the product. Poznamka: Sériové ¢islo je na typovém §titku vyrobku.

Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts. Poznamka: Sériové Cislo sa nachadza na tovarenskom Stitku produktu.
Remarque : Le numéro de série de I'appareil se trouve sur la plaque du produit. Opomba: Serijska Stevilka je na tablici z imenom izdelka.

Opmerking: het serienummer staat op het naamplaatje van het product. Megjegyzés: A sorozatszam a termék adattablajan talalhato.

Nota: El nimero de serie se encuentra en la placa que contiene el nombre del producto. Uwaga: Numer seryjny znajduje sie na tabliczce znamionowej produktu.

Nota: il numero di serie si trova sulla targhetta del prodotto. Napomena: Serijski broj je naznacen na natpisnoj plo€ici proizvoda.

Znueiwon: O oeipiakdg Tou apiBudg BpiokeTal oTnV TTIVOKIGa OVOPATOG TOU TTPOIGVTOG. Babenexka: CepunHUAT HOMEp ce Hamupa Ha TabernkaTta ¢ AaHHU Ha NPoAyKTa.
Nota: o nimero de série encontra-se na placa que contém o nome do produto. Nota: Numarul de serie este amplasat pe placuta produsului.

Obs: Serienumret finns pa produktens namnplat. Bemezerk: Serienumret befinder sig pa produktets typeskilt.

Not: Seri numarasi Urlintin isim plakasinda yer alir. Merk: Serienummeret finner du pa produktets typeskilt.

MpuMedaHmne: CepuitHbIi HoMep ykasaH Ha nacrnopTHoe Tabnuyke U3fenus.

Directives Smérnice
Richtlinien Smernice
Directives Direktive
Richtlijnen Iranyelvek
Directivas Dyrektywy
Direttive Direktive
Odnyieg [vpekTnen
Directivas Directive
Direktiv Direktiver
Direktifler Direktiver
[vipekTuBbl

2014/35/EU: Low Voltage

2006/42/EC: Machinery

2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility

2011/65/EU: Restriction of Hazardous Substances

2009/125/EC: Energy-related Products (with Regulation No. 2016/2281)
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<ENGLISH>

English is original. The other languages versions are translation of the original.

A CAUTION

Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation in accordance with EN378-1.
Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with the bare piping may result in
burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid accidental ingestion.

Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation sound or vibration.

Noise measurement is carried out in accordance with JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
and ISO 13523(T1).

<PORTUGUES>
O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas séo tradugdes do
idioma original.

A CUIDADO

As fugas de refrigerante podem provocar asfixia. Proporcione ventilagdo de acordo com a
EN378-1.

Certifique-se de que coloca isolamento em redor da tubagem. O contacto directo com a
tubagem pode resultar em queimaduras ou Ulceras causadas pelo frio.

Para evitar uma ingestéo acidental, nunca coloque pilhas na boca.

A ingestéo das pilhas pode provocar asfixia e/ou envenenamento.

Instale a unidade numa estrutura rigida para evitar vibragdes ou ruidos excessivos durante
o seu funcionamento.

A medicéo dos ruidos € efectuada de acordo com a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), e
1SO 13523(T1).

<DEUTSCH>
Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original
Ubersetzt.

A VORSICHT

Das Auslaufen von Kaltemittel kann zu Erstickung fiihren. Sorgen Sie fir Bellftung gemat
der Bestimmung EN378-1.

Sicherstellen, dass die Rohrfiihrung isoliert ist. Direkter Kontakt mit der blanken Rohrfiihrung
kann zu Verbrennungen oder Erfrierung fihren.

Nehmen Sie unter keinen Umstanden Batterien in den Mund, um versehentliches Verschlucken
zu vermeiden.

Das Verschlucken von Batterien kann zu Erstickung und/oder Vergiftung fiihren.

Installieren Sie das Gerat an einer stabilen Struktur, um UbermaRige Betriebsgerausche oder
Vibration zu vermeiden.

Gerauschmessungen werden gemaf der Bestimmungen JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
und I1SO 13523(T1) ausgefiihrt.

<SVENSKA>
Engelska &r originalspraket. De 6vriga sprakversionerna ar dversattningar av
originalet.

A FORSIKTIGHET

Koéldmedelslackage kan leda till kvavning. Tillhandahall ventilation i enlighet med EN378-1.
Kom ihag att linda isolering runt roren. Direktkontakt med bara ror kan leda till brannskador
eller kéldskador.

Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.

Om ett batteri svéljs kan det leda till kvavning och/eller forgiftning.

Montera enheten pa ett stadigt underlag for att férhindra hdga driftljud och vibrationer.
Ljudmatningar har utforts i enlighet med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) och ISO
13523(T1).

<FRANGCAIS>
L'anglais est I'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des
traductions de I'original.

A PRECAUTION

Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate en
accord avec la norme EN378-1.

Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d’isolant. Un contact direct avec la tuyauterie
nue peut entrainer des brilures ou des engelures.

Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les
avaler par accident.

Le fait d’ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement.

Installez I'unité sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs.
Les mesures de niveau sonore ont été effectuées en accord avec les normes JIS C9612, JIS
B8616, ISO 5151(T1) et ISO 13523(T1).

<TURKCE>
Asli Ingilizce'dir. Diger dillerdeki striimler aslinin gevirisidir.

A DIKKAT

Sogutucu sizintisi bogulma tehlikesine yol agabilir. EN378-1’e gore havalandirma saglayin.
Borularin etrafina izolasyon malzemesi kaplamayi unutmayin. Ciplak boruya dogrudan temas
etmek yanmaya ve soguk isirmasina neden olabilir.

Yanliglkla yutmamak icin pilleri hicbir nedenle asla agziniza sokmayin.

Pil yutmak bogulmaya ve/veya zehirlenmeye neden olabilir.

Asiri galisma sesinin veya titresimin olusmamasi igin Uniteyi sert bir yapi tizerine kurun.
Ses Olgimi JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), ve ISO 13523(T1) standartlarina gore
yapilir.

<NEDERLANDS>
Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel

A VOORZICHTIG

Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in
overeenstemming met EN378-1.

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de onbedekte leidingen kan
leiden tot brandwonden of bevriezing.

Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen.

Het inslikken van batterijen kan verstikking of vergiftiging veroorzaken.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen.
Geluidsmetingen worden uitgevoerd in overeenstemming met JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1), en ISO 13523(T1).

<PYCCKUN>
. $13blkOoM OpurvHana siBNSieTCs aHMUACKUIA. Bepcui Ha Apyrux sibikax sBRsoTCS
nepeBoOM OpyurvHana.

A OCTOPOXHO

YTeuka xnapareHTa MOXeT cTaTb NpuuMHON yayLubs. ObecnedybTe BEHTUNSLMIO B cooTBeTCTBUN ¢ EN378-1.
Ob6s3aTenbHO 06epHUTE TPYOb! M30NSILIMOHHON 0BMOTKOW. HenocpeACTBEHHbI KOHTAKT C
Heu30nMpoBaHHbLIM TPYGONPOBOAOM MOXET NPUBECTU K 0XXOram Uni 06MOPOXKEHHUIO.
3anpelyaeTcs KnacTb 3NEMEHTbI NUTAHWSI B POT MO KakuM Gbl TO HW GbINO NpuUYMHaM BO
n3bexaHue criy4anHoro nNpornaTtbiBaHus.

MonapaHve anemMeHTa NUTaHKs B NULLEBAPUTESTbHYIO CUCTEMY MOXET CTaTb NPUHUHON YAYLLIbS
n/vnu oTpaBneHus.

YcTaHaBnuBanTe yCTPOMCTBO Ha XXECTKYH0 CTPYKTYPY BO M3bexaHue Ype3MepHoro Lwyma unm
YpeamepHoii BuGpaumu Bo Bpemsi paboTbl.

M3mepeHue wyma BbinosHsetcs B cootetcTBum ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) u
1ISO 13523(T1).

<ESPANOL>
El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas
son traducciones del original.

A CUIDADO
Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacion
determinada en EN378-1.
Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la tuberia
puede ocasionar quemaduras o congelacion.
Para evitar una ingestién accidental, no coloque las pilas en su boca bajo ningtin concepto.
La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento.
Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibraciones
excesivos debidos a su funcionamiento.
La medicién de los ruidos se lleva a cabo de acuerdo con JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1)
y ISO 13523(T1).

<CESKY>
Originalem je angli¢tina. Ostatni jazykové verze jsou pfekladem originalu.

A UPOZORNENI

Unik chladiva mize zptsobit uduseni. Zajistéte vétrani v souladu s normou EN378-1.
Nezapomerite okolo potrubi umistit izolaci. Pfimy styk s holym potrubim muze zpUsobit
popaleniny nebo omrzliny.

Nikdy nevkladejte baterie z Zadného diivodu do uUst, abyste je nahodné nespolkli.

Spolknuti baterie mGze zpusobit uduseni anebo otraveni.

Jednotku namontujte na tuhou konstrukci, abyste zabranili nadmérné provozni hluénosti nebo
vibracim.

Méfeni hlu¢nosti se provadi v souladu s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) a ISO
13523(T1).

<|ITALIANO>
Il testo originale & redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche
rappresentano traduzioni dell’originale.

.

A ATTENZIONE

Perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere un ventilazione adeguata in
conformita alla norma EN378-1.

Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature. Il contatto diretto con le tubature
non schermate pud provocare ustioni o congelamento.

Non introdurre in nessun caso le batterie nella bocca onde evitare ingestioni accidentali.
L’ingestione delle batterie pud provocare soffocamento e/o avvelenamento.

Installare I'unita su di una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi
durante il funzionamento.

La misurazione del rumore viene effettuata in conformita agli standard JIS C9612, JIS B8616,
1ISO 5151(T1) e ISO 13523(T1).

<SLOVENCINA >
Pévodnym jazykom je anglictina. Ostatné jazykové verzie vznikli prekladom z
pdévodného jazyka.

A UPOZORNENIE

Presakovanie chladiacej zmesi méze spdsobit udusenie. Zabezpedte vetranie v sulade s
normou EN378-1.

Okolo potrubia omotajte izolaciu. Priamy kontakt s neizolovanym potrubim méze viest k
popaleninam alebo omrzlinam.

Zo ziadneho dovodu si nevkladajte batérie do ust. Mohli by ste ich nahodne prehltnut.
Prehltnutie batérii méze vyvolat dusenie alebo otravu.

Jednotku umiestnite na pevnu konstrukciu, aby ste predisli nadmernému prevadzkovému
hluku alebo vibraciam.

Meranie hluku sa vykonava v sulade s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151 (T1) a ISO
13523 (T1).

<EAAHNIKA>
H yAwooa Tou TmpwrotdTiou gival n ayyAikr. Or kd6aelg GAAWY YAWOOoWV gival
METAPPATEIG TOU TTPWTOTUTTOU.

A NMPOIOXH

H dlappor} Tou WUKTIKOU eVOEXETAI va TIPOKaAETEl ao@uéia. PpovTioTe yia Tov §aepIod
oUp@wva pe 1o EN378-1.

BeBaiwBeite 611 TUAiEaTe pe povwTiKG UNIKG TN owAfvwaon. H atreubeiag eTra@n pe Tn yupvr
OWARVWON EVOEXETAI VO TTIPOKAAETEI EYKAUPATA 1) KQUOTTAYFHATA.

Mnv BddeTe TTOTE TIG PTTATAPIEG OTO OTOHA OAG VIO KAVEVA AOYO WIOTE VA ATTOPUYETE TNV KATA
AGB0g KATATOo | TOUG.

H KOTGTTOON PTTATAPIWY EVOEXETAI VO TIPOKAAETE! TIVIYUO Kai/r) dnAnTnpiaon.

EykaTaoTroTE TN povada og oTabePr KATAOKEUN WOTE VO ATTOPUYETE TOV EVTOVO X0 AEIToUpYiag
1 TOUg KPadATUOUG.

H pétpnan BopuBou Trpayuatotroitnke oupewva pe Ta JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1)
Kal 1ISO 13523(T1).

<SLOVENSCINA>

Izvirnik je v anglescini. Drugi jezikovne razlicice so prevodi izvirnika.

A POZOR
Uhajanje sredstva za hlajenje lahko povzroci zadusSitev. Poskrbite za prezracevanje v skladu
z EN378-1.
Cevi ovijte v izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko povzroci opekline ali ozebline.
Nikoli ne vstavljajte baterij v usta, da s tem preprecite nenamerno zauzitje.

Zauzitje baterije lahko povzroci dusenje in/ali zastrupitev.

Enoto namestite na trdno strukturo, da s tem preprecite prekomerni hrup in vibracije med
delovanjem.

Meritve hrupa so izvr$ene v skladu z JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) in ISO 13523(T1).
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<MAGYAR>
Az eredeti sz6veg angol nyelven irédott. A mas nyelven irt valtozatok az eredeti
szOveg forditasai.

A hiitékozeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon a szell6zésrél az EN378-1 szerint.
Feltétleniil gondoskodjon a csovek szigetelésérdl. A fedetlen csdvek kdzvetlen megérintése
égési vagy fagyasi sérlilést okozhat.

Soha, semmilyen okbdl ne vegye a szajaba az elemeket, nehogy véletlendl lenyelje.

Az elem lenyelése fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

Az Gzem kodzben fellépd, tulzott mértékl zaj és rezgés elkeriilése érdekében az egységet
merev szerkezetre kell szerelni.

A zaj mérése a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) és ISO 13523(T1) szerint torténik.

<POLSKI>
Oryginat jest w jezyku angielskim. Pozostate wersje jezykowe stanowig
ttumaczenia oryginatu.

A PRZESTROGA

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowaé¢ uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje
zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamietac o owinieciu instalacji rurowej materiatem izolacyjnym. Bezposredni kontakt
z nieostoniety instalacjg moze spowodowac oparzenia lub odmrozenia.

Nigdy pod zadnym pozorem nie wktada¢ baterii do ust, mogtoby to spowodowac przypadkowe
potkniecie.

Potkniecie baterii moze spowodowaé udtawienie i/lub zatrucie.

Zamontowac¢ jednostke na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi lub
wibracjom podczas pracy.

Pomiar hatasu zostat wykonany zgodnie z normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i
1ISO 13523(T1).

<HRVATSKI>
Izvornik je na engleskom jeziku. Druge jezi¢ne verzije su prijevod izvornika.
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A OPREZ

Istjecanje rashladnog sredstva moze izazvati gusenje. Osigurajte prozracivanje sukladno
normi EN378-1.

Obvezno omotaijte izolaciju oko cijevi. Izravan dodir s golim cijevima moze dovesti do opeklina
ili smrzotina.

Nikad i ni pod kojim uvjetima ne stavljajte baterije u usta kako ih ne biste slu¢ajno progutali.
Gutanje baterija moze izazvati guSenije i/ili trovanje.

Uredaj ugradite na ¢vrstu konstrukciju kako bi se sprijecio prejak zvuk ili vibracija pri radu.
Mjerenje buke obavlja se sukladno normama JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i ISO
13523(T1).

<BbJITAPCKW>
OpurvHansT e Ha aHrnuiicku e3uk. Bepcunte Ha apyrv esvum ca npeeog ot
opwuruHana.

A BHUMAHUE

TeubT Ha XxNagurneH areHT MoOXe Aa NpuuvHKU 3adywasaHe. OcurypeTe BeHTUNauus B
cvoTtBeTcTBME ¢ EN378-1.

He 3abpaesiite aa obBreTe TpbbUTe ¢ M3onaums. MPeKsST KOHTaKT ¢ HEM3onMpaHu TpboM
MOXe Aa AOBEAe A0 U3rapsiHvS UNu U3MPb3BaHWs.

Hwukora He cnaraiTe 6aTepuy B yctaTa cv no kakeaTo 1 Aa 6uno npuunHa, 3a Aa usberHete
CnyYaiHo nornbluaHe.

MormnbluaHeTo Ha GaTepuy MoXe Aa NPUYMHU 3a4aBsiHe W/unn oTpaBsiHe.

WHcTanupaitte Mmoayna Ha ctabunHa noanoxka, 3a Aa NpefoTBpaTUTe U3MULLEH LWYM UK
BUGpaLWV BCeACTBME eKcrroaTaumsTa.

M3mepBaHusTa Ha WymMa ce u3nbiHaBaT B cboTBeTcTBME ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) n ISO 13523(T1).

<ROMANA>
Versiunea in limba engleza este originala. Versiunile din celelalte limbi sunt
traduceri ale originalului.

Scurgerea agentului frigorific poate provoca sufocarea. Asigurati ventilatie in conformitate cu
standardul EN378-1.

Asigurati-va ca izolati tevile. Contactul direct cu tevile neizolate poate duce la arsuri sau
degeraturi.

Nu introduceti niciodata bateriile in gura pentru a evita ingerarea accidentala.

Ingerarea bateriilor poate provoca sufocarea si/sau otravirea.

Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni sunetul sau vibratia excesive in timpul
functionarii.

Masurarea zgomotului este efectuata in conformitate cu standardele JIS C9612, JIS B8616,
1SO 5151(T1) si ISO 13523(T1).

<Dansk>
Engelsk er originalsproget. Versionerne pa andre sprog er oversaettelser af
originalversionen.

A FORSIGTIG

Kelemiddelleekage kan forarsage kveelning. Serg for udluftning i overensstemmelse med
EN378-1.

Husk at vikle isolering om rerfgringen. Direkte kontakt med uisoleret rgrfering kan medfere
forbreendinger eller forfrysninger.

Tag aldrig batterier i munden af nogen arsag for at undga tilfeeldig slugning.

Slugning af batterier kan medfgre kvaelning og/eller forgiftning.

Montér enheden pa en stiv konstruktion for at undga meget hgje driftslyde eller vibration.
Stejmaling udferes i overensstemmelse med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO
13523(T1).

<Norsk>
Engelsk er originalspraket. De andre sprakversjonene er oversettelse av originalen.

A Forsiktig
Kjolemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilasjon i henhold til EN378-1.
Sikre at du vikler isolasjonen rundt rgrene. Direkte kontakt med roret kan fare til forbrenning
eller frostbit.
Batteriene skal aldri plasseres i munnen av noen grunn for & unnga utilsiktet inntak.

Inntak av batterisyre kan forarsake kvelning og/eller forgiftning.
Installer enheten pa en stedig struktur for & hindre overdreven driftslyd eller vibrasjon.
Stgymaling utfgres i henhold til JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO 13523(T1).
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B The serial number is indicated on the SPEC NAME PLATE.

—‘7 —‘7 Sequential number for each unit: 00001-99999

Month of manufacture: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, X(10), Y(11), Z(12)

Fiscal year of manufacture (western calender): 2023/3 — 2, 2023/4 — 3









This product is designed and intended for use in the residential,
commercial and light-industrial environment.

Please be sure to put the contact address/telephone number
on this manual before handing it to the customer.

MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION

HEAD OFFICE: TOKYO BLDG., 2-7-3, MARUNOUCHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN
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